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6ª ULTREYA MUNDIAL
REUNIÓN ORDINARIA OMCC Y GRUPOS INTERNACIONALES
JUBILEO DE MOVIMIENTOS ECLESIALES
ROMA 2025

El año 2025 es un GRAN AÑO JUBILAR, un acontecimiento de gran importancia espiritual, eclesial y social en la vida de la Iglesia, como viene siendo desde hace muchos siglos. En esta ocasión se celebra con el lema de “Peregrinos de la Esperanza”.

En palabras del Papa Francisco en la bula de convocación, “la esperanza constituye el mensaje central del próximo Jubileo... Que pueda ser para todos un momento de encuentro vivo y personal con el Señor Jesús, «puerta» de salvación (cf. Jn 10,7.9); con Él, a quien la Iglesia tiene la misión de anunciar siempre, en todas partes y a todos como «nuestra esperanza» (1 Tm 1,1). 

Para ello, se está preparando, a lo largo de todo el año, en Roma, múltiples actividades jubilares, orientadas a diversas realidades de la Iglesia (sacerdotes, religiosos y laicos, jóvenes y mayores...). Así, todos los Movimientos, asociaciones de fieles y nuevas comunidades eclesiales, entre ellos el Movimiento de Cursillos de Cristiandad, han sido convocadas para celebrar conjuntamente el Jubileo los días 7 y 8 de junio de 2025, coincidiendo con la festividad de Pentecostés. 

Entendiendo que esta celebración jubilar puede ser también un momento de gracia para nuestro Movimiento, desde el OMCC se ha planteado un gran evento en Roma en esas fechas, un acontecimiento múltiple, en el que en se articulen tres actividades muy significativas: la REUNIÓN DEL OMCC CON LOS COMITÉS EJECUTIVOS DE LOS GRUPOS INTERNACIONALES, la primera que se celebrará con el nuevo modelo de coordinación internacional del MCC, los días 2, 3 y 4 de junio. Una gran 6ª ULTREYA MUNDIAL DEL MOVIMIENTO DE CURSILLOS, el día 6 de junio. Y la participación, como Movimiento, en el programa común de ACTIVIDADES JUBILARES DE PENTECOSTÉS de los días 7 y 8 de junio, entre las que se incluye un encuentro con el Papa Francisco. 

1.- La REUNIÓN PRESENCIAL DEL OMCC CON LOS COMITÉS EJECUTIVOS DE LOS GRUPOS INTERNACIONALES es una actividad recogida en el Estatuto del OMCC (art. 14): “El OMCC se reuniré periódicamente con los Comités Ejecutivos de los Grupos lnternacionales, de forma presencial al menos una vez en el periodo de los cuatro afros de servicio”. Este encuentro es una ocasión extraordinaria para fomentar la amistad y posibilitar el conocimiento mutuo, la oración compartida, el trabajo coordinado, la colaboración y el apoyo y, en definitiva, para caminar juntos en la tarea común del Movimiento de Cursillos. 

a.- La reunión está prevista para los días 2, 3 y 4 de junio de 2025. Será la primera reunión de este tipo que se celebre. Corresponde aproximadamente con la mitad del periodo de servicio, se hace coincidir con un gran encuentro mundial del Movimiento y se permite así una adecuada optimización de recursos. 

b.- Se ha planteado una reunión de tres días, considerando el modelo seguido en reuniones internacionales similares. Se entiende que es el tiempo mínimo necesario para permitir el conocimiento mutuo, la cercanía y la amistad entre todos los participantes, para celebrar y orar juntos y para abordar un exigente e importante plan de trabajo, que pueda ayudar a la unidad y a la misión evangelizadora del MCC en todo el mundo. 

c.- La agenda de trabajo se elaborará conjuntamente entre el OMCC y los Grupos Internacionales, e incluirá un espacio pertinente para que cada Grupo pueda exponer su realidad actual t compartir inquietudes y necesidades. 

d.- El OMCC está gestionando actualmente la sede de la reunión, en la que todos los participantes, los miembros de los Comités Ejecutivos de los cuatro Grupos Internacionales y los miembros del OMCC, podrán alojarse durante todos los días de estancia en Roma (desde el día 2 al día 8, cuando terminen las actividades del Jubileo). Cada participante costeará su alojamiento y los gastos comunes (salas de trabajo, equipos, materiales) se distribuirán equitativamente entre todos. 

e.- Cada Grupo Internacional organizará de la manera que mejor le convenga el traslado a Roma. 

2.- LA ULTREYA MUNDIAL DEL MOVIMIENTO DE CURSILLOS tendrá lugar el viernes 6 de junio de 2025, en la Basílica de S. Pablo Extramuros de Roma, entre las 15:00 y las 20:00 horas. Será un gran encuentro de la familia cursillista de todo el mundo, en el marco del año Jubilar, para compartir alegría, entusiasmo, amistad y vida. 

a.- Como todas  las Ultreyas  Mundiales, está abierta a la participación de todos los cursillistas que lo deseen. Seguirá el modelo habitual, con rollos, testimonios y se finalizará con la Eucaristía.
 
b.- Para. participar, se requerirá una inscripción y acreditación, cuya solicitud y distribución se hará a través de los Secretariados Nacionales. 

c.- La acreditación dará acceso a la sede de la Ultreya, la Basílica de S. Pablo Extramuros y se acompañará del material propio para la participación en la Ultreya (bolsa con libreto de contenidos, cantos y celebraciones litúrgicas). No incluye comida ni bebida. 

d.- El Comité organizador de la Ultreya está preparando todos los detalles del desarrollo de la misma, pero no se ocupa de los desplazamientos de los participantes. Cada participante individualmente o cada grupo tendrá que gestionar los traslados a la Basílica, para llegar a la  hora prevista para el inicio y para abandonarla una vez haya terminado. 

3.- El programa común de actividades del JUBILEO PARA LOS MOVIMIENTOS, ASOCIACIONES Y NUEVAS COMUNIDADES tendrá lugar los días 7 y 8 de junio de 2025, sábado y domingo, festividad de Pentecostés. 

Es un programa al que hemos sido convocados como Movimiento de Cursillos de Cristiandad, junto al resto de realidades eclesiales de todo el mundo. 

Su organización depende del Dicasterio para la Nueva Evangelización, que, por medio de un Comité (en el que el OMCC participa), está trabajando para disponer y concretar las diversas actividades. Aún no se dispone del programa completo, tan solo de algunas orientaciones básicas, pero ya se conoce que se están preparando tres grandes eventos, en los que podremos participar: 

a.- El sábado 7 por la mañana, se llevará a cabo la Peregrinación a la Puerta Santa Jubilar.Todos los Movimientos, de forma separada, peregrinarán a la Puerta Santa, en la Basílica de S. Pedro, en el Vaticano. A cada Movimiento se le asignará un espacio de tiempo determinado, en el que, tendrá que hacerse presente en el Vaticano y atravesar la Puerta Santa, ganando así el Jubileo. 

Aún no se conoce cuál será el horario que corresponda al MCC, pero cuando se nos comunique, se informará a todos los Secretariados Nacionales, de forma que todos los cursillistas presentes nos reunamos en la plaza de S. Pedro y juntos completemos la peregrinación a la Puerta Santa. 

b.- El sábado 7 por la tarde habrá una celebración conjunta de la Vigilia de Pentecostés.Todos los Movimientos y Asociaciones, en la plaza de S. Pedro, con presencia del Papa Francisco. 

Se permitirá el acceso a la plaza a las 16:30; entre las 17;30 y las 19:30 habrá un tiempo de animaciones musicales, reflexiones y a las 19:30 será la llegada del Santo Padre y el comienzo del espacio de oración, que se finalizará sobre las 21:00. 

c.- El domingo 8 por la mañana habrá un gran Encuentro de todos los Movimientos con el Santo Padre y una Eucaristía Jubilar, previsiblemente en Parco di Centocelle, un espacio abierto en las afueras de Roma. Comenzará a las 9:00 y se prolongará hasta las 12:00. Al igual que en las actividades anteriores, es previsible que se requiera una acreditación para participar, que se distribuirá por medio de los Secretariados Nacionales. 

Esta es la información que actualmente podemos ofrecer sobre este gran acontecimiento que viviremos en junio de 2025 en Roma. A medida que dispongamos de nuevos datos los iremos compartiendo con todos. Pero ciertamente que ya podemos anotarlos en nuestras agendas, iniciar los preparativos para el viaje y comenzar nuestra oración por el éxito de ese momento. 
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